ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 9 грудня 2016 року
7 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)
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1. На малюнку  зображено мензурку з водою до і після занурення у воду металевого бруска прямокутної форми, площа основи якого 4 см2. Визначити об’єм та висоту бруска.
2. На малюнку зображено графік залежності швидкості руху тіла від часу. Аналізуючи графік, описати характер руху тіла. Скільки часу рухалося тіло рівномірно? Визначити шлях, пройдений тілом, та середню швидкість руху. 
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Два літаки летять зустрічними курсами із швидкістю 200 м/с кожний. Із кулемета, розміщеного на борту першого літака, обстрілюють другий літак, причому вогонь ведеться перпендикулярно до напрямку польоту. На якій відстані один від одного повинні розміститись кульові отвори в борту другого літака, якщо кулемет робить 900 пострілів за 1 хв?
4. Хлопчик, який йде вниз по ескалатору, що опускається, тратить на спуск 1 хв. Якщо він буде йти вдвічі швидше, спуск займе на 15 с менше часу. Скільки часу він буде опускатися, стоячи нерухомо на ескалаторі?
5. Розгляньте малюнок і визначте середній діаметр дротини, намотаної на трубку та площу поперечного перерізу цієї дротини.
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ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 9 грудня 2016 року
8 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)

1. У калориметр із водою помістили нагріту металеву кульку, в результаті чого температура в калориметрі підвищилася від 20 0С до 50 0С. Після цього кульку дістали і в калориметр помістили ще одну таку ж нагріту кульку. Температура води в калориметрі підвищилася до 65 0С. Яка початкова температура кульок? 
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На електроплитці нагріли 400 г води від 8 0С до кипіння. За 10 хв на цій же плитці вода повністю випарувалася. Скільки часу тривав процес нагрівання? Питома теплоємність води 4200 
, питома теплота пароутворення води 2,3 
[image: image3.wmf]кг

МДж

.
3. Круглий отвір у дні посудини закрито корком конічної форми, який знаходиться на кінці важеля, що може обертатися  у точці О. Корок утримується тягарем, підвішеним у точці А на другому кінці важеля. Вода починає підтікати з-під корка, коли рівень води у посудині перевищує h=40 см. До якого рівня можна налити воду у посудину, якщо  до важеля підвісити додатковий тягар удвічі меншої маси посередині плеча ОА?
4. У посудину налили V0=0,2 л води. Якщо в посудину помістити пінопластову пластинку об’ємом V = 50 см3 і зверху на неї насипати цукор масою т, то вона зануриться у воду на 2/3 свого об’єму. Якщо весь цукор розчинити у воді, то пластинка зануриться у воду на 1/6 свого об’єму. Визначте масу цукру т, масу пластинки М і густину ( одержаного цукрового сиропу. Вважати, що при розчиненні цукру об’єм рідини практично не змінюється. Густина води (0=1000 кг/м3.
5. [image: image9.jpg]


Виконуючи лабораторну роботу з визначення ККД похилої площини, провели дослідження зображені на малюнках. Визначте ККД похилої площини.
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ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 9 грудня 2016 року
9 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)

1. На шовковій нитці висить металева кулька масою 1 г, що має заряд 0,4 мкКл. Під нею на відстані 30 см по вертикалі знаходиться така ж за розмірами незаряджена кулька. Ці кульки на короткий час з’єднали провідником. Якою стала сила натягу нитки після того як провідник забрали? k=
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2. Визначити опір 1 км стальної трамвайної рейки, кожен метр якої має масу 55 кг. Густина сталі 7800 кг/м3, питомий опір сталі 0,14 
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Два тіла з міді та алюмінію зрівноважені на невагомому нерівноплечому важелі, причому l1=2l2. Після того, як тіла занурили у невідому рідину, для збереження рівноваги їх поміняли місцями. Визначити густину невідомої рідини. (а=2,7 г/см3, (м=8,9 г/см3.
4. В циліндричній посудині висотою 17 см і площею перерізу 100 см2, знаходиться вода масою 1,6 кг при температурі 10 0С. У воду акуратно опускають шматок льоду масою 200 г при температурі 0 0С. Визначте температуру, яка встановиться в посудині. Скільки води буде в посудині після встановлення теплової рівноваги? Питома теплоємність води с=4200 Дж/(кг·0C), питома теплота плавлення льоду λ=330 кДж/кг. Густина води 1000 кг/м3, льоду 
900 кг/м3. Тепловими втратами на нагрівання посудини та оточуючого середовища знехтувати.
5. Виконуючи лабораторну роботу з визначення ККД похилої площини, провели дослідження зображені на малюнках. Визначте ККД похилої площини.
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ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 9 грудня 2016 року
10 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)
1. Два тіла кинуто вертикально вгору з однієї точки з однаковими початковими швидкостями 20 м/с з інтервалом часу 1 с. Через який інтервал часу від моменту кидання першого тіла вони зустрінуться?
2. Штучний супутник обертається по коловій орбіті на висоті 600 км від поверхні планети зі швидкістю 3,4 км/с. Радіус планети 3400 км. Чому дорівнює прискорення вільного падіння на поверхні планети?
3. Електронагрівник має три однакові спіралі. Дві паралельно з’єднані спіралі під’єднані послідовно з третьою. Нагрівник опущено в посудину з водою. Через (0 = 9 хв, коли вода нагрілась від температури t1 = 20 0С до температури 
t2 = 50 0С, спіраль в паралельному з’єднанні перегоріла. На скільки більше часу із-за цього доведеться чекати, поки вода закипить? Втрати теплоти не враховувати, напруга на клемах стала. 
4. [image: image14.emf]Хлопчик зміг перепливти річку за мінімальний час. Ширина річки 100 м. Швидкість хлопчика відносно води постійна і дорівнює 1 м/с. Залежність швидкості течії ( від відстані до берега x наведена на графіку. Зобразіть залежність  швидкості течії ( від часу руху хлопчика. На яку відстань l вниз по річці його знесло течією? Вважайте що в будь-якому місці річки швидкість течії спрямована уздовж берегів.
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При експериментальному визначенні фізичних величин, які характеризують рух по колу, учень виготовив конічний маятник. Використовуючи дані, відображені на малюнку  і те, що маятник здійснив 20 обертів визначте: період, частоту обертання кульки, кутову, лінійну швидкості та прискорення руху кульки по колу.
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ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 9 грудня 2016 року
11 клас

 (кожна задача оцінюється в 5 балів)

1. Пучок протонів, що летить у вакуумі попадає в плоский конденсатор, довжина якого 5,5 см перпендикулярно до силових ліній поля. Визначити кінетичну енергію протонів при вильоті з конденсатора. Напруженість поля в конденсаторі 30 кВ/м, а протони, пролетівши крізь конденсатор зміщуються на 1,5 мм.
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Провідник, довжина якого 20 см і маса 20 г, підвішений на тонких нитках. При проходженні по ньому струму 1 А він відхилився в однорідному магнітному полі так, що нитки утворили кут   300 з вертикаллю. Яка індукція магнітного поля?
3. З ідеальним одноатомним газом незмінної маси відбуваються процеси 1-2-3, що відображені на графіку (див. рисунок). Яку кількість теплоти отримав газ у процесах 1-2-3, якщо
 р0 = 1(105 Па, V0= 2 л? 
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Електричний нагрівник складається з двох паралельних стрижнів завдовжки 2L=40 см, розташованих на відстані 2a=20см і регулятора AB, здатного обертатися навколо точки О. Опір кожного стрижня R=100 Ом, регулятор має нульовий опір. Стрижні під’єднані до джерела постійного струму з напругою U=220 В, як показано на малюнку. За допомогою цього нагрівника воду масою m=2 кг доводять від температури t0 = 20 0C до кипіння. Визначити час, за який вода закипить,  за різних значень кутів, які регулятор утворює з горизонталлю: (=0; (=450; (=900.   Встановити залежність опору нагрівника від кута (. Питома теплоємність води с = 4200 Дж/(кг(0C). Тепловтратами і опором дротів нехтувати.

5. На малюнку  зображено диск, в який забиті цвяхи і який може обертатися навколо свого центра. Відстань між цвяхами в ряду 5 см. Кути між рядами 450. Маса кожного тягарця 100 г.  Диск перебуває в рівновазі. Визначте модулі сил F1, F2, F, плечі цих сил і моменти сил. 
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